






...dar din hân...

<p>Agendă de piele cu bloc-notes</p> 	<p>Dimens. 10x15cm</p>	<p>45 lei</p>	<p>Pielea este import Italia, culorile și textura ei sunt adaptate cererii. Blocul de agenda este nedatat, hârtia este mată, culoare ivoyre Cantul blocului de hârtie este aurit. La cerere coperta poate fi personalizată prin embosare la cald sau prin aplicare de folio. La prețul afișat se adaugă costul acestei operații. De la 30 buc.agende comandate se include în preț costul matriței de embosare.</p>	<p>Ambalaj din textil neșesut, tip săculeț, culoare crem.</p>
<p>Agendă piele unicat cu trandafir</p> 	<p>Dimens. 15x10cm</p>	<p>100 lei</p>	<p>Pielea este import Italia, culorile și textura ei sunt adaptate elementului decorativ. Blocul de agenda este nedatat. hârtia este mată, culoare ivoyre Cantul blocului de hârtie este aurit. Elementul decorative, este din tablă subțire antichizată.</p>	<p>Ambalaj din textil neșesut, tip săculeț, culoare crem sau un ambalaj personalizat (presupune un cost suplimentar)</p>
<p>Agendă piele unicat cu steluță</p> 	<p>Dimens. 19 x 10 cm</p>	<p>125</p>	<p>Piele alba, import Italia. Blocul de agenda este nedatat. hârtia este mată, culoare ivoyre Cantul blocului de hârtie este aurit. Elemental decorativ este „o stea de mare” realizată din metal argintiu cu inserții de pietre colorate.</p>	<p>Ambalaj personalizat din carton.</p>



...dar din hân...

<p>Agendă de piele cu colțare</p> 	<p>Dimens. 19 x 10 cm</p>	<p>60 lei</p>	<p>Pielea este import Italia, culorile și textura ei sunt adaptate elementului decorativ. Blocul de agenda este nedatat, hârtia este mată, culoare ivoyre Cantul blocului de hârtie este aurit. Coltarele copertei pot fi sunt metalice, culoare auriu sau argintiu în funcție de culoarea pielii.</p>	<p>Ambalaj din textil neșesut, tip săculeț, culoare crem</p>
<p>Agendă piele model Idaco, cu bloc-notes</p> 	<p>18x18 cm</p>	<p>190 lei</p>	<p>Pielea este import Italia, culorile și textura ei sunt adaptate cererii Blocul este din hârtie ivoyre, nedatat, cu spirală metalică.</p>	<p>Ambalaj din textil neșesut, tip săculeț, culoare crem</p>
<p>Agendă piele unicat pentru doamne</p> 	<p>19 x 24 cm</p>	<p>400 lei</p>	<p>Pielea este import Italia, culorile și textura ei sunt adaptate cererii. Blocul de agenda este nedatat, hârtia este mată, culoare ivoyre Cantul blocului de hârtie este aurit. La cerere coperta poate fi personalizată prin embosare la cald sau prin aplicare de folio. Se pot personaliza cu nume sau monogramă.</p>	<p>Ambalaj personalizat din carton și ambalaj din textil neșesut, tip săculeț, culoare crem</p>
<p>Agendă unicat de piele cu plăcuță ornament</p> 	<p>18X18cm</p>	<p>250 lei</p>	<p>Pielea este import Italia, culorile și textura ei sunt adaptate cererii Blocul este din hârtie ivoyre, nedatat, cu spirală metalică. Pe coperta 1 este aplicată o plăcuță ornament pe care se</p>	<p>Ambalaj din textil neșesut, tip săculeț, culoare crem.</p>



...dar din hân...

			<p>poate embosa monogramă sau un însemn anume.</p>	
<p>Agendă piele unicat cu port cărți de vizită, închidere magnetică</p> 	<p>16X21cm</p>	<p>320 lei</p>	<p>Pielea este import Italia, culorile și textura ei sunt adaptate cererii. Blocul de agenda este nedatat, hârtia este mată, culoare ivoyre Cantul blocului de hârtie este aurit.</p>	<p>Ambalaj din textil neșut, tip săculeț, culoare crem.</p>
<p>Agendă piele unicat cu plăcuță ornament ptr. Monogramă</p> 	<p>16 x 21 cm</p>	<p>250 lei</p>	<p>Pielea este import Italia, culorile și textura ei sunt adaptate cererii. Blocul de agenda este nedatat, hârtia este mată, culoare ivoyre Cantul blocului de hârtie este aurit. Pe coperta 1 este aplicată o plăcuță ornament pe care se poate embosa monogramă sau un însemn anume.</p>	<p>Ambalaj din textil neșut, tip săculeț, culoare crem.</p>
<p>Mapă birou unicat cu blazon de familie</p> 	<p>Dimens. mapei 80x50cm Dimens. tava piele - A4</p>	<p>2500-5500 lei In functie de accesorii</p>	<p>Se pot realiza accesorii din piele personalizate, diverse, adaptate fiecărei activități de birou: agenda, support stilou, pix, tavă ptr. documente, biblioraft pile, album foto de prezentare...</p>	<p>Ambalaj personalizat</p>